
Automatische Netzwassernachspeisung
Réalimentation automatique en eau du réseau
Alimentazione dell‘acqua della rete

Häny AG – Pumpen, Turbinen und Systeme  •  Häny SA – pompes, turbines et systèmes  •  Häny SA – pompe, turbine e sistemi
Buechstrasse 20  •  CH-8645 Jona  •  Tel. +41 44 925 41 11  •  Fax +41 44 923 38 44  •  info@haeny.com  •  www.haeny.com

Änderungen vorbehalten
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Beschreibung
Anschlussfertiges Schaltgerät mit optischer 
Anzeige und Testschalter.

Technische Daten
Schema-Nr.:..................................EA-3080

Lieferumfang
1 Wasserstandsregler KR 1 ø80 mit Ge-

wicht und 5 m Kabel
1 Magnetspule mit 3 m Kabel
1 Netzstecker für Elektroanschluss 230 V, 

50 Hz
1 Magnetventil, NC, aus Messing

Description
Appareil de commutation prêt au raccorde-
ment avec indication optique et commuta-
teur de test.

Données techniques
Schéma N° : .................................EA-3080

Étendue de livraison
1 Régulateur de niveau d’eau type KR 1 

ø80 avec poids et 5 m de câble
1 Bobine magnétique avec 3 m de câble
1 Fiche de contact pour raccordement 

électrique 230 V, 50 Hz
1 Vanne magnétique, NC, en laiton

Descrizione
Apparecchio elettrico pronto per l’allaccia-
mento con indicazione visuale e interruttore 
prova.

Dati tecnici
Schema N°: ..................................EA-3080

Fornitura
1 Regolatore di livello tipo KR 1 ø80 con 

peso e 5 m di cavo
1 Bobina magnetica di ottone con 3 m di 

cavo
1 Spina per il raccordo elettrico 230 V, 50 Hz
1 Valvola elettromagnetica, NC, in ottone
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1000427 ½ " 230 V

1000433 1 " 230 V
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